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Το Ελληνικό Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης με την υπ’ αριθμ. 

24/07-09-2006 Πράξη του Δ.Σ. αποφάσισε να διοργανώσει το 4ο Πανελλήνιο Συνέδριό του, με 

θέμα:  

                       «ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΣΟ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΝΙΣΑ» 

Η Πανηγυρική Συνεδρίαση  θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 04/05/2007 στην 

Αίθουσα «Βεργίνα» του Ξενοδοχείου «ΤΙΤΑΝΙΑ», Πανεπιστημίου 52, Αθήνα. Στην Πανηγυρική 

Συνεδρίαση μετά από ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου θα ανακηρυχθεί Επίτιμο 
Μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης,  ο 
Καθηγητής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  κ.  Παναγιώτης Ξωχέλλης, και 
θα απονεμηθεί εις αυτόν ειδική τιμητική πλακέτα ως πολλοστημόριο  τιμής και αναγνώρισης για 

την προσφορά του στην Εκπαίδευση την Επιστήμη και την έρευνα σε Πανεπιστήμια του 

εξωτερικού και του εσωτερικού.  

Εγγραφές Συνέδρων: 17:30΄.       Έναρξη Εργασιών Συνεδρίου: 18:30΄. 
Το Σάββατο 05/05/2007, ώρα 8:30΄ και την Κυριακή 06/05/2007, ώρα 10:00΄, οι 

εργασίες του Συνεδρίου θα συνεχιστούν στο Αμφιθέατρο του Μαρασλείου Διδασκαλείου   
Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Αθηνών , Μαρασλή 4, Κολωνάκι, με 

πρωτότυπες εισηγήσεις στο πλαίσιο της Εφαρμοσμένης Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης. 

Το Ινστιτούτο μας, όπως γνωρίζετε, είναι σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και 

απευθύνεται πρώτιστα σε εκπαιδευτικούς, ερευνητές και επιστήμονες όλων των βαθμίδων, 

καθώς και σε όλους εκείνους που ασχολούνται με την Εφαρμοσμένη Παιδαγωγική και 

Εκπαίδευση. 

Η είσοδος στο Συνέδριο θα είναι ΔΩΡΕΑΝ. Το πρόγραμμα θα αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα www.elliepek.gr και θα διανέμεται σε έντυπη μορφή κατά την εγγραφή των 
Συνέδρων. Σχολικοί Σύμβουλοι, Διευθυντές Εκπαίδευσης, Προϊστάμενοι Γραφείων, Εκπαιδευτικοί 

όλων των βαθμίδων, Φοιτητές συμμετέχουν «Δωρεάν» ως προσκεκλημένοι του Ελληνικού 

Ινστιτούτου. Στους συνέδρους θα δοθεί ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. 
Με την προσήκουσα τιμή 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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